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Algebra Symboliczna

Zestaw Zadan nr. 4

ZADANIE 1.
Rozwin model z zadania 4 z zestawu 4:
a) dodaj zaleznos¢ wspoltezynnika oporu od wysokosci
b) dodaj zalezno$¢ przyspieszenia grawitacyjnego od
wspoétrzednych
¢) dodaj sity Coriolisa
d*) dodaj efekt Magnusa
Przedstaw wyniki w postaci trajektorii 3-wymiarowych.

7ZADANIE 2.

Pobierz plik z danymi ,dane.txt”. Dla jakich wartosc¢
parametrow « i 3 uzyskujemy najlepsze dopasowanie dla
funkcji zadanej w postaci réwnania rézniczkowego:

y" 4 sin (y*) = By

z warunkami poczatkowymi:

Wskazowka: Poszukiwane wartosci sg bliskie
a=3,0=1.

7 ADANIE 3.

Rozwiaz réwnanie rozniczkowe czastkowe:

ou(z,t)
ot

ou(z,t)
Ox

= u(x,t)
z warunkiem poczatkowym:
u(z, 0) = exp (—2?)

Wskazowka: zastanow sie i sprawdz w ,,Helpie” co doktad-
nie generuje DSolve!
ZADANIE 4*.

Rozwiaz réwnanie rozniczkowe czastkowe:

ou(z,t)
ot

ou(z,t)
Ox

+ u(x,t) =0
z warunkiem poczatkowym:

u(z,0) = exp (—z?)
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